

# 沉迷赌博，海口一男子虚构投资项目骗钱 高息为饵 “钓”走512万余元

## 被控诈骗，他当庭表示认罪 法院将择日宣判

南国都市报10月10日讯（记者何慧蓉）9日，31岁的海口男子高某因涉嫌诈骗罪在海口中级人民法院受审。这个长相平平的年轻人，却在短短一年不到的时间里，通过虚假的投资项目，欺骗女友等人拿出钱款、信用卡等进行“投资”，诈骗了512万余元。是什么让这个年轻人走上诈骗这条路，又如此轻易得手？

### 他骗女友136万 还让女友帮“宣传”投资项目

高某有着大学本科文化，在一家知名企业工作，家里经济条件也不错。但是，他有个恶习，那就是沉迷赌博。虽然工资很高，但赌博的花费更高，高某便渐渐开始了诈骗。他诈骗的对象里，就有他的女友李某。

2016年6月，高某通过朋友认识了在大型房企工作的李某，并与李某发展成为男女朋友关系，两人开始同居。成为男女朋友之后，高某在2016年11月以购买企业原始股为由，向女友李某借了10万元。之后，因为李某催着高某还钱，高某便表示自己堂哥在从事刷卡积分的业务，每个月有4%的利息，让李某将借款转为投资

款。李某同意了。最初高某也确实每月给李某支付利息。看到回报不错，李某渐渐加大了投资力度，还将自己的6张信用卡交给高某使用。高某拿着女友的信用卡狂刷。到案发时，李某共被高某骗走136万余元。

在高某的诈骗路上，李某不但是个受害人，她也将自己的同事拉下了水。在高某的要求下，李某在自己办公室“宣传”男友口中的投资项目，表示每月有高额返利，愿意投资的可以通过她将钱给自己的男友。因为有李某的“现身说法”，多名同事心动了，纷纷拿出自己的积蓄给李某进行投资，但最终都血本无归。高某还曾让女友开口向同事借款30万元，对方虽然手头没钱，但还是从银行贷款了30万元交给李某。李某将钱交给了高某。

高某将女友李某及李某同事等人的“投资款”拿去赌博和个人开销，导致李某等人损失惨重。

### 被控诈骗512万余元 他当庭表示认罪

除了女友李某及其同事外，高某还以

境外投资项目、刷卡积分高额返利等为由，以每月4%到10%的利息诱惑其他受害人将钱款交给他，有的人一投就是就是二三百万元，有人还向朋友借款进行投资。最初，高某会拿出一部分钱作为利息返还，之后再劝说受害人加大投资力度。而受害人看到之前都能兑现，也从之前的10万增加到数十万元，甚至投入更多的钱。比如荣某，一开始只是试着转了10万元进行投资，后来高某每次都及时返还利息，并劝说荣某及其妻子加大投资力度。看到回报确实不错，荣某夫妇开始不断增加投资，到最后除了返还的利息，还被骗走近40万元。

当高某将钱用于赌博和个人开销，挥霍殆尽无力支付利息之后，受害人才发现自己上当受骗了。

2017年10月，高某因涉嫌诈骗罪被海口警方刑事拘留。

海口市人民检察院指控，高某通过虚构投资项目，诈骗了李某等人512万余元，数额特别巨大，应当以诈骗罪追究其刑事责任。高某对公诉机关指控的罪名及犯罪事实没有异议，表示自愿认罪，也愿



意与家人协商以赔偿受害人部分损失。法庭未对该案进行当庭判决，将择日宣判。

# 海口开展三个月交通秩序整治

南国都市报10月10日讯（记者田春宇 特约记者陈世清 通讯员林馨）根据全省道路交通安全三年攻坚战工作的部署，充分发挥“路长制”勤务机制管理优势，根据海口市冬季道路交通安全管理工作特点，从10月起至年底，海口市公安局交警支队开展为期三个月的交通秩序整治“冬季攻势”行动。

海口公安交警将采取集中、分片相结合的形式开展整治行动，以辖区为单位，结合本辖区交通违法行为的特点，采取重点路段

与片区集中的形式，在商业区、进出城路口和校园周边等重点路段和场所设置整治卡点，在兼顾交通疏导的同时，开展针对电动自行车、货车等车辆交通违法行为的整治行动。同时，以固定岗+机动查处相结合的勤务机制，加强交通违法行为的查处。以固定岗警力、巡逻警力和铁骑警力相结合的形式，加强交通违法行为的查处力度，强化交通违法行为查处效率，提高执法威慑力。

针对各类交通乱象，海口公安交警部门将采取严管重罚的整治方式，加强各类交通

违法行为的查处力度，严防重特大交通事故的发生。

“冬季攻势”行动重点整治以下几个方面：

- （一）严治电动自行车“九不准”、不戴安全头盔等交通违法行为。
- （二）严查货车超载、超限、非法改装等交通违法行为。
- （三）严管校园周边道路交通秩序。
- （四）严处酒驾、醉驾和毒驾等严重交通违法行为。

## 我省第一批中小学生研学旅行实践教育基地名单公布 20个基地上榜

南国都市报10月10日讯（记者黄婷）为推动我省中小学生研学旅行实践教育基地建设，根据海南省教育厅等12部门《关于推进中小学生研学旅行的实施意见》（琼教〔2017〕90号）文件精神，6月~8月，省教育厅联合海南省旅游和文化广电体育厅组织了海南省第一批省级中小学生研学旅行实践教育基地申报和评选工作。经申报材料评审和实地考察，评选出海南省第一批省级中小学生研学旅行实践教育基地（20个），省教育厅近日公布相关名单。省教育厅指出，各单位按照中小学生研学旅行工作的有关要求，规范组织开展研学旅行活动。

海南省第一批中小学生研学旅行实践教育基地（排名不分先后）分别是：1、母瑞山革命根据地纪念馆；2、海南呀诺达雨林文化旅游区；3、文昌市航天科普馆；4、中国雷琼世界地质公园（海口园区）；5、海南热带野生动植物园；6、万宁兴隆热带植物园；7、海南槟榔谷黎苗文化旅游区；8、梅沙教育—三亚户外学校；9、亚龙湾海底世界；10、儋州东坡书院；11、博鳌亚洲论坛永久会址；12、海口观澜湖度假区；13、三亚航空旅游职业学院；14、海南科教防灾减灾训练基地；15、昌江黎族自治县青少年活动中心；16、海南尖峰岭国家森林公园；17、海南文笔峰盘古文化旅游区；18、海南热带飞禽世界；19、屯昌坡心互联网小镇；20、红色娘子军纪念馆。

## 万宁推进城镇内河(湖)水污染防治 85家养殖场限期拆除

南国都市报10月10日讯（记者陈康）10日，记者从万宁市政府获悉，为优化万宁市畜牧业产业布局，进一步加强全市畜禽规模养殖污染防治工作，深入推进城镇内河(湖)水污染防治和生态环境六大专项整治工作顺利开展，万宁市制定《畜禽养殖场(户)栏舍拆除补偿实施方案》。经初步摸底调查统计，全市禁养区内需拆除的畜禽养殖场(户)有85家，栏舍面积65145.9㎡，测算需补偿资金1954.4万元（按300元/㎡计）。

该《方案》实施主要目标为，通过实施禁养区内养殖场(户)栏舍拆除补偿工作，确保按时拆除禁养区内养殖场(户)，完成城镇内河(湖)水污染防治和生态环境六大专项整治任务，保住万宁青山绿水。

# 全国咖啡师职业技能大赛海南分区赛 下月在万宁兴隆举行

南国都市报10月10日讯（记者陈康 通讯员卓琳植）咖啡行业国家级竞赛2018年中国技能大赛—首届全国咖啡师职业技能大赛海南分区赛将于11月10日-11日将在万宁兴隆举办，大赛为我省咖啡师人才提供了一个竞技平台，为未来对接世界技能大赛储备人才。

10月10日上午，记者从新闻发布会上获悉，为了保证赛事的权威性和公正性，海南分区赛的裁判员由国家裁判员持证执裁，与以往突出咖啡师个人的行业赛事不同，本次大赛为咖啡师团队赛。

海南分区赛计划组织20支在海南省内实际运营的咖啡馆代表队参加本次大赛，大赛将以咖啡馆的实际经营为出发点，在追求咖啡出品品质稳定性的前提下，在出品速度和创意饮品方面考量，主要检验和提升咖啡馆的整体服务运营、团队配合能力及速度等综合服务能力。

海南分区赛报名截止日期为10月20日，选手说明会和笔试将于10月25日在兴隆温泉宾馆举办。

参加本次大赛的选手将获得咖啡师四级职业技能等级证书及奖励。其中，第一名将获得参加2018年全国咖啡师职业技能大赛总决赛资格和咖啡师三级职业技能等级证书及价值10000元奖金奖品；第二名将获得参加2018年全国咖啡师职业技能大赛总决赛资格和咖啡师三级职业技能等级证书及价值8000元奖金奖品；第三名将获得参加2018年全国咖啡师职业技能大赛总决赛资格和咖啡师三级职业技能等级证书及价值5000元奖金奖品；第四名、第五名、第六名将获得参加2018年全国咖啡师职业技能大赛总决赛资格和咖啡师三级职业技能等级证书。

本次大赛海南分区赛由万宁市农业局主办，万宁兴隆咖啡行业协会承办。